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Заседание Комиссии Государственного учреждения — Управление Пенсионного фонда Российской Федерации
в г. Волжске Республики Марий Эл (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 30 декабря 2020 года
30 декабря 2020 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Волжске Республики Марий Эл (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).
Повестка дня заседания Комиссии УПФР включала: 
1 . О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР. 
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии УПФР.

2. О рассмотрении представления начальником управления ПФР поступившего на его имя информации по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проведенного Волжской межрайонной прокуратурой, о соблюдении работником УПФР в г.Волжске Республики Марий Эл (межрайонное) требований к служебному поведению, в части представления работником неполных или недостоверных сведений о доходах, расходах, об  имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссии УПФР.
По итогам заседания Комиссии УПФР приняты следующие решения:
1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии УПФР выступил Председатель Комиссии УПФР Л.А. Канбекова с предложением об определении порядка принятия Комиссией УПФР решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии УПФР. Принято единогласно.

2. По второму вопросу единогласно было принято решение о том, чтобы не ставить перед начальником управления ПФР вопрос о применении к работнику дисциплинарного взыскания и рекомендовать сотруднику не допускать подобной ситуации в дальнейшем.  
